

---

## **В Кемеровской области бывший сотрудник предприятия признана виновной в мошенничестве**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела МТС филиала «Шахта Осинниковская». Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч.3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения). Следствием и судом установлено, что в апреле 2014 года обвиняемая устно внесла изменения в заявку на поставку пиломатериала, позвонив водителю груженого автомобиля, направила его на разгрузку в обход склада. Похищенный пиломатериал был реализован на сумму более 60 тысяч рублей, после чего она подписала документы, подтверждающие приемку пиломатериала на склад. Аналогичным способом женщина пыталась реализовать пиломатериал в мае текущего года, однако была задержана сотрудниками полиции. Приговором суда бывшему начальнику отдела назначено наказание в виде 2 лет 10 месяцев лишения свободы условно.

21 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837990>